
 

Sportágválasztó nap Derecskén 

 

 

A 2024. szeptember 13-i sportágválasztó eseménynek a Derecskei Bocskai István Általános 

Iskola Lengyel utcai Sportudvara adott otthont. A Derecskei Művelődési Központ és Könyvtár 

szervezésében megvalósuló esemény igazán izgalmas és színes program volt. 

Megtisztelte a rendezvényt Rácz Anikó polgármester asszony, Derecske város polgármestere, 

valamint Nagy László, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai vezetője is. 

 

 



 

A rendezvényt Katonáné Ferencz Éva igazgatónő nyitotta meg és Makleit Zsolt, a Derecskei 

Művelődési Központ és Könyvtár kulturális szervezője is köszöntötte a megjelent 

sporszervezeteket, az érdeklődő diákokat. 

A városunkban működő valamennyi sportkör vezetője jelen volt ezen a rendhagyó 

megmozduláson. 

A diákok lehetőséget kaptak arra, hogy különböző sportágakat próbáljanak ki és felfedezzék 

saját érdeklődésükhöz és tehetségükhöz leginkább illő mozgásformát. Bár az időjárás nem volt 

ideális, ez nem tántorította el a tanulókat attól, hogy élvezettel vegyenek részt a sportok 

kipróbálásában. 

A rendezvény során számos sportág bemutatkozott, köztük a kungfu a Wing Tsun Kung Fu 

művelőitől és a kyokushin karate a Derecske Budo egyesület jóvoltából, a harcművészetek iránt 

érdeklődőknek nyújtanak lehetőséget a fejlődésre.  

A szellemi kihívások kedvelői számára a sakk is elérhető volt. 

 A csapatjátékok hívei kipróbálhatták a labdarúgást, a Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete 

által, míg a kézilabdát és a kosárlabdát a Derecskei Ifjúságért Egyesület szervezésében. 

Az asztalitenisz gyorsasága és technikája is sok fiatal érdeklődését keltette fel.  



A Derecskei Áfész Városi Lövész és Tömegsport Klubnak köszönhetően a sportlövészet azok 

számára kínált egyedi élményt, akik a precizitásra és a koncentrációra vágytak. Végül a street 

workout bemutatója a modern, funkcionális edzésformák iránt érdeklődőknek volt vonzó. 

Összességében az esemény remek alkalmat teremtett arra, hogy a gyerekek különböző 

sportágakat ismerjenek meg és megtalálják a számukra leginkább megfelelő tevékenységet, 

miközben jó hangulatban és aktívan töltötték el a napot. 

 

A fotókat Nagy Dóra készítette. 

 



 

 

Király Alexandra 


